

乌东部“大战一触即发”

乌克兰东部局势再度紧张。据俄外长透露，乌克兰可能要卢甘斯克和顿涅茨克人民共和国发动进攻。与此同时，俄罗斯军队正在克里米亚半岛及与乌东部接壤的俄西南部举行演习。有人形容，“大战一触即发”。在这样的背景下，俄总统普京对克里米亚的视察，格外引人注目。

据俄罗斯《观点报》报道，普京17日前往克里米亚，18日在克里米亚会见社会团体时，讥讽乌克兰当局“将幅员辽阔的国家置于外部控制下，让外国人担任关键职位”，称“这对乌克兰人民的尊严来说是一种侮辱。”他同时表示相信，乌克兰将与俄罗斯一起建设自己的未来。乌克兰政治家弗拉基米尔·费先科认为，普京前往克里米亚是“挑衅行为”，主要目的就是向外界表明——克里米亚是俄罗斯的。乌总统波罗申科严厉抨击普京此行是对“文明世界的挑战。”

而俄计划8月底在克里米亚举办一场音乐会，也引起了俄乌两国的争议。乌克兰文化部日前发出警告说，未经乌克兰政府同意参加这一音乐会的外国文艺界人士将被限制入境。

如果说围绕克里米亚的还是一场“口水战”的话，那么乌东部地区显得真刀实枪、剑拔弩张。俄外长拉夫罗夫17日说，俄对顿巴斯地区局势恶化感到担忧，这里似乎在酝酿一场大规模战斗。俄新社18日说，美国不断在顿巴斯地区问题上“添乱”。美国国务院发言人约翰·柯比日前表态称，俄罗斯政府及顿巴斯分裂分子应为地区局势负责。“顿涅茨克人民共和国”反对美方指责说，美国指责目的就是转移国际社会对乌克兰准备发动武装侵略的注意力，为基辅军队对平民实施大规模炮击辩解。

乌克兰总参谋长谢尔兹涅夫18日说，俄在乌边境部署5万军人。而约9000名俄罗斯炮兵17日在俄乌边境等地区开始



亲俄武装控制机场后，发现大量乌军尸骸在机场废墟里，有的甚至已经在那里躺了三四个月。

为期一个月的军演。俄国防部消息人士透露，未来两三年内，俄计划组建一个配备最先进“阿尔玛塔”坦克集团军，该集团军的司令部可能部署在克里米亚。俄塔社18日报道称，联合国秘书长潘基文17日也通过发言人发表声明，对乌克兰东部近日冲突事件增多深表担忧，敦促各方避免紧张局势升级。

联合国人道主义问题协调局日前发布报告显示，顿巴斯冲突爆发以来，乌克兰已有230多万人被迫离开家园，近百万人向邻国申请避难。截至上月底，冲突区至少有6800多人丧生。报告同时指出，实际死亡人数可能远远高于这个数字。

(图文来源：环球时报-环球网)

泰国曼谷发生爆炸 28人死亡

据中国之声《新闻纵横》报道，当地时间8月17日晚，泰国曼谷四面佛神庙发生爆炸。爆炸地点位于曼谷市中心商业区，目前已致至少28人死亡134人受伤。据中国驻泰使馆统计的最新数据显示，该事件中中国游客的伤亡人数为：6人死亡27人受伤，其中9人伤情严重。

泰国国家警察总署署长颂育8月19日召开记者发布会表示，在四面佛爆炸的炸弹与2015年2月1日在曼谷暹罗典范商场爆炸的炸弹相同。但不能据此认定两起爆炸为同一伙人所为，因为不同的犯罪分子也可以制造、使用相同类型的炸弹。

颂育还表示，警方公布了嫌犯照片，但是并未确认嫌犯一定是外国人，必须把爆炸前更多的监控录像进行分析，以确认嫌犯是否进行了乔装。颂育表示，四面佛爆炸案，肯定是一起团伙作案，有一个庞大的组织在背后参与了本次恐怖袭击。8月19日中午，泰国总理巴育在接受媒体采访时表示，担心放置炸弹的嫌犯被幕后指使者灭口，呼吁犯罪嫌疑自首。至于制造恐怖袭击的动机，仍有多种可能，并没有特别指向报复中国游客，因为爆炸中的死者泰国人居多。

8月18日，四面佛神庙发生爆炸的次日，曼谷又发生了两起爆炸事件，一起发生在曼谷郑王桥轻轨站附近，另一起发生在曼谷火车站。所幸的是并未造成人员伤亡。泰国警方已初步证实，郑王桥爆炸案与早前发生在四面佛旁边的爆炸案使用的是同一类炸弹。

(本报综合)

新闻瞭望台

埃及炎热天气持续超过一周 已经导致105人死亡

埃及卫生部消息称，埃及热浪导致的死亡人数增加至105人，总共有2390人受伤。

埃及卫生部称，近日的大部分死者是老年人，死者中没有儿童。埃及前所未有的高温已经持续一个多星期。埃及最近一次这种炎热天气是在1978年。

叙利亚政府军空袭反对派武装重镇 至少82人丧生

据外媒报道，叙利亚人权观察组织表示，叙利亚政府于当地时间16日空袭了首都大马士革东北郊一个反对派武装控制的城镇，造成至少82人丧生。

报道称，该组织表示，叙利亚政府军对杜马镇的一个市场发动了10次空袭，此次攻击也造成至少200人受伤。

印尼客机失事，机上54人无一生还

据法新社报道，当地时间18日，印尼搜救人员抵达此前坠毁在巴布亚省的客机失事地点，目前已经发现54具遇难者遗体。印尼官员表示，失事客机上人员全部遇难。

当地时间16日，特利加纳航空公司IL-267航班客机在从印尼巴布亚省首府查亚普拉飞往奥克西比的途中失联。

特利加纳航空公司是印尼一家规模较小的民航企业，成立于1991年，旗下航班主要飞印尼国内。自成立以来，这家航空公司已经发生14起严重事故。因为安全“不达标”，这家公司被列入欧盟的禁飞黑名单。

乌克兰845名士兵在顿巴斯军事行动区失踪

据俄罗斯“卫星”新闻网8月16日消息，乌克兰人道主义事务小组代表伊琳娜·格拉先科表示，845名乌克兰政府军士兵在顿巴斯失踪。

此前有媒体报道称，乌克兰政府军在顿巴斯进行特别行动期间，共有2852

名俘虏获释，仍有172名士兵被俘。格拉先科在自己的社交网络中写道：“直到今天为止，仍有846人在专项行动区失踪。”格拉先科还将此归咎于乌东部民间武装。

乌克兰政府自2014年4月开始在顿巴斯进行武力行动。据联合国最新数据显示，冲突已造成近6800人死亡。

阿富汗北部法院院长等4人遭塔利班绑架

据当地媒体报道，阿富汗北部萨普普省当地官员19日表示，包括该省法院院长等在内的4人18日遭阿富汗塔利班武装分子绑架。

缅甸再次延长果敢地区军管期限

缅甸联邦议会18日通过总统吴登盛的提议，决定从即日起，将果敢地区的军事管制再延长90天。这是缅甸第二次延长果敢地区军管期限。

津巴布韦224名青少年聚众淫乱被逮捕 最小仅13岁

近日，224名青少年因在津巴布韦布拉瓦约市郊区参与“淫乱派对”而被该国警方逮捕，其中年龄最小者仅13岁。据悉，警方控制了载有24名派对迷的面包车，按照他们的指引成功抵达派对并将涉事者抓获。然而，一些派对迷越墙成功逃脱了抓捕。

韩国政府：明年4月起外国游客赴韩整容将退税

享有“整容王国”美誉的韩国为了摆脱中东呼吸综合征疫情所带来的经济冲击，近日宣布，从明年4月起至2017年3月的一年试行期内，外国游客到韩整容时所缴纳的10%附加税将予以退还。

据新加坡《联合早报》网站8月19日报道，中东呼吸综合征的爆发导致韩国6月份接待的游客锐减超过40%，其中来自台湾和香港的游客与去年同期相比分别减少76%和75%。

日本9月将向韩归还115名战时劳工遗骨

日本共同社8月17日报道，由日本与韩国市民团体组建的“追悼强制劳动牺牲者和遗骨奉还委员会”17日宣布，将向韩国归还太平洋战争期间被强掳至北海道从事劳动等致死的115名朝鲜半岛人的遗骨。这些骨灰将于9月被安放到首尔。

美婚外恋网站遭黑客攻击 超3000万用户信息泄露

近日，秉持“人生苦短须尽欢”理念的某著名婚外恋网站遭黑客盗取的信息遭曝光，其中超过3000万用户的姓名、住址、信用卡账号和邮箱地址均遭曝光。据报道，很多邮箱地址是大银行或政府域名。被曝光后数小时内，美国多家离婚律师事务所表示，已有大量新潜在客户商讨离婚代理问题。

巴西数十万人示威抗议总统贪腐 要求罗塞夫下台

据“中央社”16日报道，数十万计的示威群众16日在巴西各地走上街头抗议，要求巴西总统罗塞夫下台，指责罗塞夫和她的巴西劳工党(Workers' Party)贪腐丑闻连连，并导致国家经济陷入困境。

希腊总理辞职 欧盟批准对希腊第三轮救助计划 借钱让希腊应急

希腊总理齐普拉斯20日晚宣布辞职，为可能举行的大选扫清道路。欧元区决定为希腊提供860亿欧元的第三轮救助。根据新的救助协议，债权人下周将先向希腊发放首笔130亿欧元的援款，让希腊应急，偿还在本月20日到期的欧洲中央银行债款。

韩美时隔40年再次启动联合作战体系防范朝鲜

据韩联社报道，韩国军方人士21日表示，为应对朝鲜“开炮挑衅”，韩美实施“共同应对朝鲜局部挑衅作战计划”，启动联合作战体系。这是自1976年以来，韩美两军时隔40年再次启动联合作战体系。

本报编辑整理

一 览 晓 天 下

拉登之子死里逃生 或成新一代恐怖大亨

英国《每日电讯报》网站8月14日发表题为《拉丹之子哈姆扎呼吁对西方发动攻击》的文章，作者为戴维·劳勒，编译如下：

“基地”组织发出了一条据称来自本·拉丹儿子哈姆扎的信息，呼吁对伦敦等西方城市实施攻击。

这段被圣战分子放到推特上的音频也是哈姆扎·本·拉丹第一次发出这样的信息。据信哈姆扎现年二十三、四岁，以前并未被基地组织推作发言人，不过他一直被宣扬为“基地”组织未来的领导人。

在本·拉丹阿伯塔巴德住所中找到的信件显示，拉丹在生前曾想把哈姆扎培养成接班人。

当时“基地”组织的领导人是拉丹的副手扎瓦赫里。

这并非拉丹最小的儿子哈姆扎已加入“基地”组织的最早迹象。据信，早在2005年，他就参加了巴基斯坦和阿富汗的袭击活动。

在音频信息中，据称是哈姆扎的男子呼吁对美国及其盟友发动圣战。他还特别提出将伦敦、华盛顿、巴黎和特拉维夫作为袭击目标。

2011年美国突袭本·拉丹在巴基斯坦的住所后，有报道说哈姆扎跟他父亲一起被打死了。白宫官员也宣布了他的死讯，但之后进一步的分析显示被打死的是拉丹的另一个儿子哈立德。

现在不清楚袭击时哈姆扎在哪里，尽管有报道说他当时就在拉丹的住所，但成功逃脱了。他目前身在何处仍不得而知。

“哈姆扎·本·拉丹自小跟随他的父亲一起过着圣战生活，经历了‘基地’组织在阿富汗的创建。”国际恐怖组织搜索情报集团负责人丽塔·卡茨说。“‘基地’组织希望通过哈姆扎重塑‘基地’等于本·拉丹的概念，从而复兴该组织。‘基地’组织领导层希望让哈姆扎成为将来的领导者；因为他们需要一个受爱戴，能起到激励作用，同时又没有坏名声，也不参与钩心斗角的人选。”

哈姆扎呼吁将战斗从喀布尔、加沙和巴格达转移到华盛顿、伦敦、巴黎和特拉维夫，并称“这是你们的职责”。

他呼吁对美国西方发动独狼袭击，并在全球将犹太裔美国人的利益作为目标。

(来源：参考消息网)

Mitch Swedarsky, 刑事辩护律师

Criminal Defense Lawyer 印州执照 · 十年出庭刑事辩护经验

专精 辩护

- 非法娼妓刑事辩护
- 按摩店刑事起诉
- 代办印州按摩执照
- 家庭暴力
- 清除犯罪记录

张丽, 翻译 & 助理; 317-900-0779 (中文); 免费咨询 (24小时/7天)。 317-507-0347 (English) Crim.def.lawyer@gmail.com

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨打热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈。



317.329.7313

印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp

美国移民律师

LUCKY LAW OFFICE WILLIAM SCHABLER

US IMMIGRATION LAWYERS TRAFFIC ACCIDENT & INJURY LAWYERS

SCHABLER & KIM

(317) 638-4343 English (866) 828-7886 中文

8888 KEYSTONE CROSSING SUITE 1300 INDIANAPOLIS, IN 46240

FAMILY BASED IMMIGRATION, GREEN CARD
NATURALIZATION & CITIZENSHIP
NON-IMMIGRANT VISA
NON-IMMIGRANT INVESTMENT VISA (E-2)
IMMIGRANT INVESTOR VISA (EB-5)
TRAFFIC ACCIDENT & INJURY

家庭移民·绿卡申请
入籍·转公民
非移民签证
非移民投资签证 (E-2)
投资移民 (EB-5)
交通事故 & 车祸受伤

好运 律师 事务所